



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الثانية

المادة : تحليل رياضي ٣

المحاضرة : الثالثة/عملي/

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

2

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960

الدكتور :

المحاضرة:

3 عمل



القسم: الرياضيات

السنة: الثانية

المادة: تحليل رياضي

التاريخ: / /

A to Z Library for university services

تمرينه: يتن في ما إذا كانت المتسلسلة الآتية متقاربة أم متباعدة وجد مجموعها إذا أمكنه

$$\textcircled{1} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n^2 + 3n + 2}$$

نوجد متتالية المجاميع الجزئية

$$S_n = \sum_{k=0}^n \frac{1}{k^2 + 3k + 2}$$

$$S_n = \sum_{k=0}^n \frac{1}{(k+1)(k+2)} = \frac{1}{(k+1)(k+2)} = \frac{A}{k+1} + \frac{B}{k+2}$$

نضرب بـ $(k+1)(k+2)$

$$1 = A(k+2) + B(k+1)$$

بالمطابقة

$$\textcircled{1} - A + B = 0 \Rightarrow A = -B$$

$$\textcircled{2} - 2A + B = 1 \Rightarrow A = -B$$

$$-2(-B) + B = 1 \Rightarrow \boxed{B = -1}$$

نعوض فيه

$$S_n = \sum_{k=0}^n \frac{1}{k+1} - \frac{1}{k+2} \quad \boxed{A = 1}$$

$$S_n = \left(1 - \frac{1}{2}\right) + \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{3}\right) + \left(\frac{1}{3} - \frac{1}{4}\right) + \dots + \left(\frac{1}{n+1} - \frac{1}{n+2}\right)$$

$$\boxed{1}$$

$$S_n = 1 - \frac{1}{n+2}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} S_n = 1$$

مع متتالية الجامع الجزئية متقاربة من العدد
1 مجموعها باءية 1

$$\textcircled{2} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n^2 + 4n + 3}$$

$$\sum_{k=0}^n \frac{1}{k^2 + 4k + 3} = \sum_{k=0}^n \frac{1}{(k+1)(k+3)}$$

نوجد متتالية الجامع الجزئية

$$S_n = \frac{1}{2} \sum_{k=0}^n \left[\frac{1}{k+1} - \frac{1}{k+3} \right]$$

$$= \frac{1}{2} \left[\left(1 - \frac{1}{3}\right) + \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{4}\right) + \left(\frac{1}{3} - \frac{1}{5}\right) + \left(\frac{1}{4} - \frac{1}{6}\right) + \dots + \left(\frac{1}{n} - \frac{1}{n+2}\right) + \left(\frac{1}{n+1} - \frac{1}{n+3}\right) \right]$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{n=0}^{\infty} = \frac{1}{2} \left[1 + \frac{1}{2} - \frac{1}{n+2} + \frac{1}{n+2} \right] = \frac{3}{4}$$

ومن المتتالية متقاربة ومجموعها باءية $\frac{3}{4}$

$$\textcircled{3} \sum_{n=1}^{\infty} 9^{-n+2} 4^{n+1} = \sum_{n=1}^{\infty} 9^{-n} 9^2 4^n 4$$

$$= 324 \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{4}{9}\right)^n$$

$$q = \frac{4}{9} < 1$$

$$S = a \cdot \frac{1}{1-q} = 324 \times \left(\frac{4}{5}\right)^1 = 144$$

لنوجد المجموع

$$S = 144 \times \frac{1}{1-\frac{4}{5}} = \frac{1296}{5}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} 9^{-n+2} 4^{n+1} = 9^2 \times 4 + \sum_{n=1}^{\infty} 9^{-n+2} 4^{n+1}$$

النتيجة المجموع

$$= \frac{324}{(5)} + \frac{1296}{5} = \frac{1620 + 1296}{5} = \frac{2916}{5}$$

$$= 583.2$$

$$\textcircled{4} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{4n^2 - n^3}{10 + 2n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{4n^2 - n^3}{10 + 2n} = -\infty$$

من أجل الدراسة

أنتى - إلى مرة